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Передплата
п  >ЄУСЛАНА< виносить:

■ Австриі:
■в цГівв рік
п  пі в року 
■а чверть року 
аа м іся ц ь  .

. . 20 кор 

.  . 10 кор 
. . І кор
. Г7С кор

За границею
ва піхви рік . . 16 руПлі'в 

або 36 франків 
ва оів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш мв очя і д у ш у  ми вирвеш : а не воаьм еш  м идостк і віри не воаьм еш , 
•о  руске мн серпе і віра руска.< — 3 Р у с х а в о в и х  псадьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два 
крім неділь і руских ВЬВЯІ 
•  о'|, год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
лл.ДомбровсногоіХоруніцкниі.Екс- 
педииия місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише, 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечатані вільнії 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні- 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена исг 
ЗО с. від стрічки.Вілріцинв Літа супроти лежкої іиі жо аиалюґія и  відролии Русі.

(Дальше*).
З о р я  була спершу видавана в напря

мі більше прихильнім Полякам, як зачіпно- 
визиваЮчім. Литовска інтелїґенция в зара- 
ню снові роботи народної не мала з гори 
протипольскоіо змаганя, навпаки вижидала 
помочи від польского народу. Одначе керма
ничі польскої політики не могли зразу пізна
ти литовского питаня, що так знечевя вири
нуло, дали ся заманити політичними спле- 
тня.ми і стали голосити, що відроджена 
Литва є філією царского деспотизму, ко
трий намагае ся знищити польскість на 
Литві з підмогою Литовців. Пішли погово
ри, що З о р я  виходить за гроші Бісмарка, 
а «Литвоманп» підбурюють люд до різні. 
З  тої хвилі (від 1883 р.) особливо по опо- 
віщеню в З о р і  статі «Еік Іаик!» (значить 
«Забирай ся!» щось в роді оклику: за Сян!), 
зверненого проти ворожих литокскій ідеї 
Поляків, поселених на Литві, починає сн 
польско-литовске ворогованє, що в суча
сній хвилі прибрало вельми широкі розмі
ри. Стало ся се, що мусїло стати ся на
слідком політичних похибок значної части 
польскої інтелїґенциї, котра нерозважно 
обидила народне достоїньство Литовців. 
Польска інтелїґенция повинна зрозуміти 
свою помилку, каже Гербачевский, і від
кликати прилюдно обидливе визване, нако
ли думає дійти до політичної згоди.

Литовці перестали вірити Полякам, а

*) див. ч. 136 «Руслана..

Іван Коссак.• _

А она любила єго...
Кілька днів ходила мов приголомшена. Та 

страшна катастрофа придавила єї. здавалось їй, 
що камінь величезний пригнітає єї.

Ж ити дальше, жити тепер, алеж се мука, 
переходяча всі єї сили — хотіла втечи перед 
собою, перед своєю ганьбою, перед своїм терні- 
нєм, хотїлась запасти під землю, щоб не бачити 
більше нікого, не чути від нікого жаднїсенького 
слова...

А ті очи людий, тих сусід з каменицї, з у- 
лицї, з цілого міста...

Що за страшні муки перейшла она, верта
ючи від директора банку.

Хто лиш переходив попри неї, дививсь в 
єї прехороші — заплакані очи так злосливо, 
так глушливо, так обидливо,..

Здавалось їй, що всі прохожі, всі пані, 
служниці, ціла маса пересуваючих ся тіл ріжно- 
го пола, стану і віку, пальцями вказує на ню і 
о ній лишень говорить.

Поспішно перебігала улицї, лиця єї палали, з 
очий капали густі сльози, що пекли-налили єї ли
це, відверталась від людий, боючись їх зору, що 
мордував, катував єї страшенно.

Вбігла до каменицї, нервово потиснула ґу-

Полики почали іґнорувати Литовців. Бо
ротьба недовірчивости з іґноранциєю, роз
дувана польско-литовскими доктринерами, 
витворила таке замішане понять, що нині 
найвизначнїйші зпосеред суспільних дослі
дників ледви можуть дійти до якогось зро- 
зуміня. Анемія політичної мисли —  сей 
овоч варшавского позитивізму, культураль- 
на чутливість і вразливість на актуальні 
справи житя знесилена купецкою тверезо- 
стю і суспільним утилітаризмом, довели до 
витворенн догматичної формулки, що все, 
що не дає користи Полякам, є вороже 
польскому народзви. Етнографічну Литву 
вважають мимо оправданих єї змагань, во
рогом Польщі, бо не дає Полякам кори
сти, а навпаки намагає ся позбавити їх 
мнимих «привілеїв споконвіку набутих» на 
Литві.

Відповідно тому, як в литовскім наро
ді почала ся діяльна робота проти чужої 
верховлади, а особливо проти самолюбно- 
утилітарної польскости, що спиняє приро
дний розвиток Литви, шляхтичі і Поляки 
литовскі в своїй загорілости і чутливо-мі
стичнім патриотизмі польско-литовскім під
няли крик про страшну небезпечність з бо
ку «анархічної» інтелїгенциї литонокої. Ви
думано чудні сплетнї про тайні сходини 
«Литвоманів», про «сьвяченє ножів» і т. п. 
(Чиж не було чогось подібного і у нас?! 
—  Р е д . Р у с л .) .  Ми любимо литовский 
люд —  говорили пересудні Поляки —  але 
тих «Литвоманів»... геть з ними! (А як те
пер висловлюють ся у нас деякі загорілцї 
про «Українців»? —  Р е д . Р у с л .) .

Покривдженими нібито Поляками ли- 
товскими заопікувало ся польске дневни- 
карство і стало виступати остро проти »Ли-

зичок дзвінка, служниця відчинила двері, она 
вбігла до покою і тут доперва зашльохала-заре- 
віла з болю превеликого.

І хлопчик чотиролїтний і дівчинка дволїтна 
тулились до мамусі і обливали єї молоденьке 
єще лице своїми невинними слезами.

Хвилями не вірила, не могла вірити, щоби 
то була правда...

Сеж неможливе... він... онаж єго так люби
ла... вів... се страшне... прокляте страшне... як 
міг се вчинити... забув про ню, про діти... він... 
нї... сто разів нї... єї муж.

А однак так! Се правда, люто страшна 
правда.

Директор банку сказав ясно.., дуже ясне... 
Боже великий.. він... єї муж... онаж так кохала 
єго, він, він дефравдант-злодій, злодій... утік, 
крав гроші... фальшував векслї... він... тій... А ді
ти, ті бідні діти... як він міг, ті діти, бідні діти, 
їх отець.

Тілько грошин, тілько тисяч, чужої праці, 
крадених тисяч він пустив на карти, вина в то
варистві от таких... сеж огидне... він, єї муж 
вдававсь з такими з такими. Боже... а она так, 
любила єго, так вірила єму, а она так гіренько 
бідувала, так щадила-скупила, зїсти жалувала 
собі, служниці до недавна не держала, лиш по- 
слугачку, нігде не вийшла, часом з дітьми до 
парку на прохід, сама була і ненькою, служни
цею і кухаркою, щоби лиш богато не видати, 
щоби щадити... а він, Боже... тисячі ночами пу

скав... він... єї муж, батько тих діточок злодій 
утік... лишив їх на нужду, на горе, на ганьбу.

* **

Она і не плакала вже... виплакала всі свої 
слези, лиш очи єї жаріли горячковим блеском.

Она пересилилась далеко за місто, винай- 
мила малесеньку комнату з кухнею, попродала 
річи, лишила що наипотрібнїйше, глядала ро
боти.

Місяць-два моглаб жити з гроший за спро
дані меблі, а потому... нужда... голод...

Онаб собі дала сама ради, але діти, ті 
бідні діти...

А він анї словечка не написав до неї, нї 
одинїсечкого словечка...

А она єго так любила... так дуже любила... 
так вірила в него...

Він був для неї всім... сьвітом єї ясним... 
І на все пропало... Пропало єї молоденьке житє„ 
пропала єї доля, пропало єї добре імя.

А она так ним пишалась... єго всі так ша
нували... посестри завидували їй такого хоро
шого, гладонького, чемненького мужа...

А він злодій... злодій... а она жена злодія... 
а діти, діти невинні мають батька, а їх батько 
злодій... злодій...

Де він є, що з ним діє ся... она не знає...
Чуєсь она так самітною в тім великому мі

сті (батька і матери у неї нема — родина дале
ко) так опущеною на сьвітї, як той пес заблу- 
каний, що не має пана, всі від неї відвертають

твоманів», що нібито наважили ся знищити 
иольску культуру (о такі змаганя погоджу
ють Русинів всепольскі дневники. —  Р е д . 
Р у с л .) . Литовска інтелїґенция на обидливі 
зачіпки польского дневникарства відповіла 
з рішучостю обидженого достоїньства на
родного, «Коли ми не є народом —  по 
вашій думці —  то межи нами а вами не 
може бути згоди. Ваші відносини до нас 
є, як відносини пана до невільника. Се 
ваше розумінє унії, котру хочете нам на
сильно накинути, але ми не хочемо її при
знавати і зуміємо побороти вашу хвилеву 
верховладу. Ви не маєте права уважати 
себе за Польщу і кричати, що ми поборю
ючи вашу гакату в обороні нашого досто
їньства народного, поборюємо п о л ь с к и й  
н а р і д .  Ми не погорджували ані мовою, 
ані культурою польскою, але ви, говорячи 
безнастанно про «братерску» унію, погор- 
джували нашою прастарою культурою, на
зиваючи нашу мову варварскою. Длячого 
говорите, що литовский люд темний і дур
ний, а хтож завинив, як не ви, що не при
чинили ся до народної просьвіти. Литов
ский нарід не стерпить сего сорому, щоби 
єму, господаревії дому, заподївано обиди. 
Ви не хотіли і не хочете знати, що наші 
відродини є заразом вашими відродинами 
і скріпленєм польскої ідеї свободи. Ви без
настанно перечили правді і говорили, що 
Литва —  се відміна польскости, котра є 
мученицею сьвятою. По вашій думці ли
товский хлоп все повинен перетерпіти, а 
се терпіне є «конечним лихом». Ми колись 
бороли ся в обороні ваших інтересів, ко
трі ви називали «луоіпозсіа ідгазга і пазга» 
а тепер, коли кличемо до вас о поміч, від. 
повідаєте погордою! Борючи ся в оборон-
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свого самолюбства, не хочете нам іюсо-? 
бляти я страшній боротьбі, бо не хочемо' 
признати нашого самолюбства за правду.»

Отеє головний зміст тої відповіди, яку 
литовска інтелїґенция дала на зачіпки 
нольского дневникарства.

(Дальше буде).

І

Торговельний договір 
з Німеччиною.

Загальна буджетова комісия радила в су
боту й дальшім ході над торговельним тракта
том з Німеччиною. На вступі президент міні
стрів бар. Ґавч забрав голос і вказав на свою 
заяву, зложену в кбмісиї, що правительство 
вчинить всьо, щоби удержати спозібність до дї- 
ланд сеї половини монархії на поли торговель
ної політики. Нота угорского правительства ка
же, що се правительство з певними застереже
ними хоче брати уділ в трактатових перегово
рах. Тому належить ствердити, що торговельно- 
політична ситуация поліпшила ся. При тім пре
зидент міністрів надіє ся, що до дня 1. марця 
1р06, коли упливає торговельний договір з Ні
меччиною, вияснять ся відносини з Угорщиною 
і буде можливим парламентарне полагоджене 
трактату на Угорщині.

Колиб однак на супереч всяким ожиданям 
се не наступило, то на австрийске правительство 
упав би обовязок ностуиованя в такий спосіб, 
щоби інтереси австрийского промислу і рільни
цтва дізнали належної опіки. Однак ся квестия, 
як здає ся, на разі не є такою дуже актуаль
ною, щоби мала вчинити вплив на наради ко- 
місиї. В йождім разі правительство є рішене в 
сій важній справі нічим не зменшити впливу, 
який належить ся парляментови і колиб тілько 
справа стала актуальною, правительство за 
раз скличе палату, щоби разом з парламентом 
обняти йідвічальність за неї.

В дискусиї, яка вивязала ся над декляра- 
циєю бар. Ґавча, всі бесідники висказалп вдо
волене з причини сеї заяви правительства.

Бунт росийскої маринарки.
Знад Балтийского моря надходять нозі сен- 

зацийні вісти про бунти моряків. Вегііпег Восаі- 
Аигеї^ег доносить, що цілий полк піхоти полу-, 
чив ся зі збунтованими моряками і стріляв за
мість до них до козаків, яких 15 згинуло, а бо- 
гато одержала рани. Також з Риґи і Кольбіно

ся. якби то она крала ті гроші, якби она була 
сему винна...

Може і она ванна?
Винна, бо любила єго, винна, бо вірила в 

него. Винна, бо не уміла придержати єго при со
бі, винна, бо не уміла придержати єго при 
дітях.

Винна, бо вийшла за него, а не внесла ему 
маєтку, не сплатила єго довгів, він привик зда
вна жити весело над стан, він випещений оди
нак, за кілька літ кавалєрского житя прогайну
вав маєток, що лишивсь ему по батьковії.

Він ніколи не знав сего слова «нема», «не 
можна», він мусів все маги.

Она бідна, она не повинна була за него 
виходити без грошнй... єс.іиб она мала маєток, 
він не крав би чужого, вів міг би був єї гроший 
вживати, а так він мусів красти... мусів... чом 
мусїв?..і доходи мав приличні, она така ощадна, 
така дуже о цадна, они могли жити щасливо, 
дуже щасливо.

І коли так днями і ночами роздумувала, то 
чим раз більше вговорювала в себе, що она 
всему винна, він ставав в єї очах мучеником 
нещасливим, опа причиною єго нещастя.

Забувала про все зло, що він єї заподіяв, 
тортуровалась уроєнєм своєї вини...

* *
(Дальше буде.)

доносять сему дневникови про бунти. Моряки 
відказують поблуху 3 причини лихих харчів 
Знатне їх число, воружившись зрабованим в ар
сеналі оружєм, розорило ся і ховає ся в місті 
та околиці. .Заряджено за ними ношукованя, по- 
ручйвши се козакам. Також між Кронштатом а 
Петербургом комунікация перервана з причини 
непокоїв' серед залоги та занятих в, доках робі
тників. Надто в Петербурзі кружить поголоска, 
що рос'ийскі кораблі, які находять ся в лїбавскій 
пристани, збунтували ся і розпочали острілюва- 
нє міста. Вкінци к роною сих подій є вістка 
Ьосаі Апгеі^ега з Петербурга, щ > там відбуло ся 
тайне заеїданє офіцирів, на якім поставлено до- 
маганє зміни правительства.

З Москви телеграфують, що радячий там 
конгрес заступників росийских міст нриняв ре- 
золюцию з протестом противередств, яких ужито 
против демонструючих в Лоди, на .Кавказі і в

' — Закінчене шкільного року в рускій жіночій 
видїловій школі ім. Шевченка у Львові відбуло 

■ ся в пятницю дня ЗО. червня о 5. год. по полу- 
Дни. В найбільшій, еьвяточно прибраній салі на 

і І. поверсі зібрало ся около і 50 учениць тої шко- 
Одесї. В правительстві заповідають ріжні зміни. їли разом із учительским збором. Торжество
І так на місце міністра ішутрішних справ Були-1 розпочало ся сьвято'чнимп дбклямациями <іі ру- 
Гіна має прийти київский Генерал-Губернатор ґр. і скій, польскііі та францускін мові) та співами 

дівчат, почім одна із учениць IX. кл. (н на О. 
Березиньска) ноирощала гарною промовою учи
тельок та учителів, а опісля й товаришок. З

Ігнатієв, димісия міністра війни Сахарова при- 
нята, а місце ґр. Лямбсдорфа має заняти б. на
місник Далекого Сходу Алексеєв, вкірци Ген. притиском піднесла бесідниця незвичайно ста- 
Ґріленберґ має стати Генеральним інспектором ; раннє виховане, яке подає перша наша видїло- 

ва школа і заявила, що їй приходить ся тільки 
з жалем опускати тую школу. Від н і, такої самої 
гадки були й инші учениці, бо на їх лицях було 
видно очевидне зворушене. Промовами директо
ра д-ра-Кошоби та декого із присутних гостин 

і закінчено се сьвято. Підчас цілого того торже-

піхоти.
Що діє ся на Чорнім морю, не знати на

певно. Вже в суботу вечеро.м надійшла була 
вістка, що «Потемкин» піддав ся. Однак инші 
телеграми заперечували сему. В неділю телє-
Грами потвердили напевно вістку про здачу бун- ства можна було оглядати виставу ручних ро

біт учениць тої школи — мимоходом говорячи, 
незвичайно добірну... —кий.

— Для Брідщини. Загальні збори Товариства
_  «Русько україньска повітова бурса* в Бродах від-залоги арештовано також на «Потемкин.. рево- будуть ся дця и  лииня (в су0оту) в домі „Са. 

люцийний комітет міста Одеса, який прийшов мопомочи» в Бродах о годині 4. пополудні,. На- 
на поміст радити над спільною акциєю задля
революциї. — Бути може, що моряки з «Потем- 
кина» хотіли тим способом зменшити свою 
вину, що видали головних провідників револю- 
цийнбго комітету в руки власги. — Однак ми
мо сих аподиктичних вістий инш) депеши з 0 -  
деси твердять, що до «Потемкина» пристали

тівників з приміткою, що залогу «Потемгина» 
переведено на инші судна чорноморської фльотд. 
Аґенция Стефанїого донесла з Одеси, що крім

инші кораблі чорноморскої фльоти та що в ви- тельок*. — Па днях має надійти з міністерства
ду сего адм. Кріґер відступив на повне море. 
Баііу Маіі доносить іменно, що панцирник «По- 
бідоносцев» збунтовав ся і станув побіч •Потем
кина*, а віденьска 2еіІ говорить навіть про пять 
кораблів, які немов то мали збунтувати.

Серед тих суперечних ВІСТИЙ ТЯЖ КО 8 0 -  

риєнтуватн ся і треба дожидати дальших по
тверджень. Однак є вже певним, іцо кріза ре- 
волюцийна в самій Одесі вже перейшла і пово
лі! вертає лад і буденне житє до міста, хотяй 
все єще ие довіряють сему і заряджують над
звичайні міри осторожности Підчас розрухів 
згинуло коло 5.000 людий, однак революційний 
комітет у своїх відозвах взиває «мимо великих 
страт в людях витривати дальше в теперішній 
борбі з царатом». Але ся борба вже не пред 
ставляє ся навіть так, як за францускої рево 
люціг, коли то штурмували басти.іїї, випускали 
політичних вязнїв, вмирали на барикадах і про 
вадили на Гільотини міністрів В Одесі шаліла 
орґія безглуздого анархізму, взяв верх дикий 
інстинкт нищеня, вела до борби жадоба крадї- 
жи і розбою Кидано ся головно на приватні 
склади і доми, запалювано резервоари нафти, 
склади материялів, розбивано шніхлїрі, раб іва- 
но приватні мешканя. В протягу 48 годин виї
хало з тої новішої Содоми 30.000 мешканців. 
Шкоди обчислюють на 60,000.000 корон. В при
стани згоріло 35 торговелхних кораблів, причім 
згинуло богато людий.

В Петербурзі відбула ся під проводом ца
ря в суботу рада міністрів, присьвячена револю
цій в Одесі. Після наспілих вісток в бунті в зя 
ло участь 2 .0 ^  (Діоряків. Цар дав адміралови 
Кріґерови телеграфічні інструкциї, щоби безу- 
словно здавити бунт. Залогу «Потемкина» по
ставлять зараз таки перед воєнний суд і по ми
сли телзґрафічних інструкций царя, укарають 
як найострійше. Воєнний суд видасть свій вирок 
на морю і на повнім морю відбуде ся виконане 
усіх засудів. В місті видав воєнний суд вже по
над 100 засудів емерти на особи цивільні і вій- 
скові, а 45 паліїв, придибаних на горячім учин
ку, розстріляно серед улиць міста.

4— и
ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні півроку про

симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

но в п н к и.
-  Календар. В і в т о р о к :  руско-кат.; Юлїяна 

еп.; римо-кат.: Фільомени. — В се  р еед у:, руско- 
кат.: Евзевія, Юлїянни м.; римо-кат: ІІосифа 
Каляс.

коли би вимагане §. 19. статута число членів 
в означенім часі не зійшло ся, відбудуть ся то
го самого дня о годині 6. вечером другі загаль
ні збори а то без огляду на число явивших ся 
членів. — Від Виділу: Гарасимович голова.

Відозва до учителїв-Рус»:ніз від Комісій 
статутової проектованого Товариства «Взаїмна 
поміч галицких і буковпньских учителів і учи-

вже остаточно затверджений статут Товариства 
«Взаїмна поміч галицких і буковпньских учите
лів і учительок*, почім Комісия'статутова забе- 
ресь до друкована статуту і розіслана єго враз 
з запрошеним на загальний збір. На сю ціль 
буде Комісия потребувати точних адрес всіх 
тих, що в члени Товариства вже зголосили ся 
а для ширена ідеї «Взаїмїюї помочи» також 
адрес всего руского учительства Галичини і Бу
ковини. Тому Комісия просить сею дорогою: 1) 
всіх тих, що зголосили своє ирпетупленє, а в 
протягу року шкільного або на час фернй змі
нили місце свого побуту, щоби в иершііх днях 
липня подали свою нову адресу; 2) всіх тих. що 
зголосили своє ириступленє, а в протягу року 
шкільного або на час фериіі змінили місце 
свого побуту, щоби в перших днях липня пода
ли свою нову адресу:' 2) всіх тих, що доси ви
чікували з зголошенєм, щоби тепер вже не 
отягали ся і чим скорше свої зголошеня надсила
ли; 3) всі ті одиниці, що суть біліше сьвідомі 
справи, мають вплив на своїх товаришів і зна
ють між ними ще таких, що задля яких небудь 
причин відсувають ся від сеї орґанїзацнішоі ро
боти, щоби на своїх товаришів впливали осьві- 
домляючо і приєднували їх до організацій, а 
Комісиї щоби подавали їх адреси; коли Комісия 

і вишле їм затвержений статут з одвітною відо
звою, то є надія, що вид готової річи впливе 

і на них хосенно. Поки що подає ся лиш загалі, 
і но до відомості!, що «Взаїмна поміч» за дрібні 
і вкладки цо 1 К місячно запевняє членам зна- 
і чні користі! так для одиниць як і для загалу;
І в першій мірі правну охорону, відтак всякого 
рода підмоги, додатки до емеритури,’пенси! для 
вдовиць і сиріт, датки похоронні, стипендій, 
нриюти для зробкв і сиріт і т II. Комісия має 
намір скликати загальний збір на день 28. сер
пня, щоби дати можність прибутя тим товари
шам, що перед тим відбувати муть війскові 
вправи?" а з другого боку, щоби відложенєм на 
вересень справи без потреби не відволікати, та 
не відривати членів від їх обовязків заводових. 
Скоро би однак від більшості! членів надійшли 
на руки Комісиї пропозициї догіднїйиюго речин- 
ця, Комісия радо вдоволить тим бажаням і о- 
значіїть инший речинець загального збору, до- 
гіднїйший для більшості! членів. Ті пропозициї 
мусять бути в руках Комісиї найдальше до 20. 
липня, иізнїйші не мог/иб бути узгляднені тому, 
бо речинець збору мусить бути оголошений за 
раз по 20. л ітня. Всі письма для «Взаїмної по
мочи. треба адресувати до Руского Товариства 
педагогічного (під якою фірмою Комісия стату- 
това~ працює) у Львові при ул. Сикстускій під 
ч. 47.; але не можна в них писати також до Р.



з
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ся. пр. 30% — ТО'заручин із сустентациєю роз
ходить ся що найменше 60°/0. Се є факт, який 
власце вказує, що в тій машині є. щось кепско- 
го! Се німота сего, що я річ серця міряв кише
нею! Трете? звичайні, заручини (із симпатиї)роз
ходять ся також. Часом се і дуже добре, бо ко
ли я і моя суджена пізнали, що ми не для-себе, 
що наші характери відмінні, що ми ніяк не 
можемо погодити ся — то ліпше розійдїм ся. 
Ми не винні собі нічого, жалю до себе не маємо 
І . РОЗХОДИМОСЬ по місяцеви, двох чи но кільки 
там: Та коли я беру гроші і так само пізнав що 
ми не для себе — то мені тоді вже но З міся
цях розійти ся — надімою висить слово «без
характерний» — по році тим більше не вільно 
мені сего робити! І се власне значить, що я 
продав себе! Хоч власне я тим скорше повинен 
-розійти ся, бо меншу вагу клав на симпатиї, 
більшу на гроші — т и м с к о р ш е м і г о б м а- 
н у т и  ся ! А зрештою: коли я поділю оттак 
дівчата на дві кляси після їх грошин, а не обра- 
зованя, характеру і краси — то чи тим самим 
не даю її права ділити хлопців після кариєри ? 
коли увійде в нас більше в жн.є сустентация— 
мусить настати і нодїл після кариєри. Дображ 
сторона сустентациї є ніби необтяжуванє себе 
мозольною працею.

Отеє її добрі і злі сторони.# Коли знаєте 
більше добрих сторін вичинюйте — я приведу 
вам єще инші злі. Тим менше може сустента- 
ция бути приноровлена, яко майже одиноке, від
повідне средство заробкованя для н а ш о ї  мо- 
лодїжп. А в тім разі має вона нові недостачі. 
Щ о  вя зробите з бідним ученнком II кляси ? 
Що зі.... слухачкою університету, ученицею семі
нари, жонатим академіком, або нежонатим та 
таким, що хоч бідний, а заручити ся не х о ч  е? 
Ту сустентация уже цілком ні при чім. Ви про 
се вправдї не говорили, та кажу я про се, щобн 
вказати, що біді цілком иншою дорогою треба 
заражувати — над тим отвирайте дискусию, бож 
се неможлива річ, щоби справді не було в нас 
жадної праці, а ми мусїли чіпати ся легкого 
способу заробкованя. А перед усім відділіть 
справи і домаганя кишені від домагань і бажань 
душі — а вийдзмо на чисту воду.

Т ор. педчГоГ, бо через .помішанє справ потерпі- 
Ьоб н.а тілі одно або друге Товариство. 
і — Псжарний курс в „Соколї“ в Закомари, зо- 
лочівскбго, урвіта. відбув ся 2. с. м. ..Около. 3. з 
полудня зібрали ся мгсцеві'Соколп на великій то
лоці за селом д& дг. Фл. іФор. зі Львова перевели 
Оправи с.игаво'іні і .мущтру. .Рівночасно уладже- 
й(>; і забаву з молодїжиіо. По .переведенім курсі 
відбув с я  алярм на поблизький присілок. Чудо; 
вий се вид бун, коли кілька соток народа роз
сипало ся по широкий лузі. Початок сего вуніа 
т’норнн відділ рятунковий, а но середині віз з 
сикавк >ю обсаджений цьвітпстими шапками від
ділу сикавочнрго. По алярмі вертали всі рядами 
зі піснею «Соколи, Соколи» на устах, вдоволені 
зі сповненої задачі. Вдтак на подвірю місцевого 
нарохя о Танячкевпча попрощали д-ги делегати 
Сок лін, які по відспівапю «многая літа» свому 
Товариству, розійшли ся домів. При тій нагоді 
згадаю, що молодий «Сокіл» в Ожидові перед 
тижнем відбув першу пробу огневу і лише за
вдяки ЄГ‘> прибути) урятовано другу половину 
села Підлнсє і житє кількох люднії. Люди з сле- 
зами в очах дякувати Соколам за їх труд і по- 
сьвнту. що не жалували своєї дороги і прибули 
8; своєю иомочию. — на.

— Вчерашна прогульна на Чортівску скалу 
буде належати до одного з красших спотинів 
для тих, що взяли в ній участь. Учасників зі
брало ся ледви около 50, а в тім числі кілька- 
найцять пань. Причиною нечислености був ра- 
нїншиії дощ і сподіване в лісі болото. Однак 
дорога була гарна, а ирогульковцї вдоволені 
тим проходом.

Ювілей про®. Володимира Антоновича заду
мує сьвяткувати київека громада в вересни с. 
р. Володимир Антонович, професор київского у- 
нїверсптету лав бог.іто цінних праць з обсягу 
істориї україньского народа. Окрім того звісний 
нроф. Антонович в научній літературі, а великі 
■є єго заслуги як професора лектора, що вели
чає ся великою погіулярностию серед своїх 
слухачів, так що витворив він школу робітни
ків, котрі ревно працюють по єго слідам в істо
рій свого народа. Висгане згадати імена такі 
як Валагій, проф. Грушевский, Голубовский, 
Доннар-Запольскин і др. — се все слухачі Ан
тоновича єго ученики в найгарнїйшім значіню 
сего слова, щ о  всі стали працювати самостійно 
при безпосередній стичности з дорогим профе
сором, при єго вказівках і руководстві. Гадка 
обходити ювілей знаменитого професора вийшла 
сііоміж професорів історичного факультету киї
вского університети і членів товариства „ Неста
ра літописця", що істнує при тім упївеситетї. 
Через те головно торжество віддана иочести 
ювілягови відбуде ся в київскім університеті. 
День- торжества буде назначений на той день, 
коли В. Антонович читав свій перший вйкЛад 
Окрім сего ГОЛОВНОГО торжества в честь 'ювіля- 
та цроєктує ся устроїти вечір, властиво вже не 
офіцияльне торжество в київскм літературно ар 
тистпчнім товаристві, котрого управа уважала 
різш ж оправдано прямо своєю задачею взяти 
також участь в торжестві ювілей В. Антоновича 
як ученого і лїтерага, тимбільше що В. Антоно
вич був через кілька років ч іеном товариства, 
а тепер є єго почесним членом. До програми 
обходу літературно-артистичного товариства о 
крім .Лтературної части буде додана також е- 
тііоґрафічно артистична, так як нроф. Антоно
вич в є був любит елем україньского слова і піснї.

— Молодому докгорови знов відповідає п. 
—гр к. в справі «праці студентів» і «заручин 
під услівєм сусгентациї». Хотяй авто) і просить 
Нас помістити цілу єго доппсь. то вволимо єго 
волі тілько що до другої части, де говорить ся 
про саму річ, а без шкоди для автора і самої 
справи поминаємо вступ, де веде ся полеміка з 
поодинокими відірваними словами і реченими, 
які вже в звязи з цілою висказаною засадою 
читала широка публика в поиередних числах 
II. р — к каже в тій другій части ось таке:

.Хоч істнують у нас ріжні фонди («сеце- 
сиіїний, .заиомоговнй при «Акад. Гром.» і т. д )  
закладають ся товариства і ксмісиї, іцо мають 
на ц іл ії  заиобічи хоч в части лиху (комісия лєк- 
цийна при «Ак Гр.», «Акад. Поміч», «Акад. дім» 
і т. д ), деякі Українці (хоч доньок не мають на 
відданю) помагають академікам — то того все- 
го таки за мало. Значить ся, треба старатись о 
скріплене істнуючих товариств (не зашкодить 
і 20 нових), треб^ придумати нові способи з а 
робкованя — а властиво треба дати істнуючі 
молодїжн в руки — над сим най іде дискусия 
а не над доказанєм, що все до нічого тільки о- 
дна єще сустентация можлива! (праця сту
дентів»).

А сустентация, чи вона поправдї така до
бра, і чи поправдї мож нею хоч дрібку лиха у- 
бити ? Чи добра? Перше: коли я постановив за 
ручинами зискати 60 К місячно (т іп іти т!), то 
вже не беру я під розвагу тих дівчат і тих ро
дин, що не можуть дати мені тих 60 К в мі
сяць, до того єще посаг. Я вже своїми 60 ко- 
р о н а м и  і п о с а г о м  поділив людии на дві 
класи. Друге: Я б іл ь ш у  в а г у  кладу на гроші 
«їж  на симпатиї та порозумінє — а наслідок 
того сей, що коли звичайних заручин розходить

гальний так, що навіть пастухи покицули худо
бу на полях. На камеральні лани Г до дїбр архі- 
князя Фридрйха спроваджено1' поверх 2.‘000 чу
жих робітників, а цілу околицю обсаджено- вій- 
СКОМ,

— Конкурс. Товариство Шкільної Помочи 
з Бурси св. Володимира в Самборі розписує от- 
сям конкурс на принятє з новим шкільним ро
ком 1905/6 50 учеників шкіл народних і сере- 
дних. В разі зголошеня і прйнятя більшої скіль- 
кости учеників низших кляс ґімназияльних о- 
творить ся осібний на них відділ. Трайцять 
місць обсадить ся за доплатою 2 К місячно, 
одноразове вписове 1 К і достарченєм харчу 
в натуралїях після виказу принятого і ухвалено
го Виділом. Двайцять місць призначавсь -до 
прйнятя за оплатою місячною 20 . К, одноразове 
вписове за зужите інвентаря. Поданя і зголоше
ня належить вносити до Виділу Бурси св. В о-. 
лодимира на руки о. М. Ортиньского, катехита 
ц. к. семінариї учит. в Самборі до 15. серпня 
1905. До письменних зголошень належить долу
чити марку і докладну адресу. Услівя прйнятя: 
1) Бездоганні обичаї і добра пильність. 2) Ствер
джений через закладового лікаря добрий стан 
здоровля. 3) Деклярация родичів (опікунів), що 
додержать условин. 4) Заосмотренє ученика в 
ліжко, постіль, білє, убране і книжки шкільні. 
Ученикн одержать: Приміщене, сьвітло, харч, 
надзір педаґоґічний, а в разі потреби за додат
ковим винагородженєм поміч в науці. Ученики 
крім здорового приміщеня мають до ужитку 
обніирнин город і уряджену гімнастику. Від Вм- 
дїлу Шкільної Помочи і Бурси ім. Володимира 
в Самборі 15. червня 1905.

— Дрібні вісти. З Відня доносять: При субо- 
тнїшнім тягненю кредитових льосів головна ви
грана 300.600 К упала на серпю 4081 ч. 38; 
60.000 К виграла с. 2452 ч. 6, а ЗО.000 К с. 2969 
ч. 93. — При тягненю преміових австрийских 
льосів Червоного хреста гол. виграна 30.000 К 
упала на серию 11.341 ч. 25, а 2,000 К виграв 
лі.ос с. 11.407 ч. 46.

і- -̂р—к.
— Вписи до І і II кл. призатної дівочої ґімна- 

зиї в Стаяислазові затвердженої міністерством 
прнсьвіти, котра в недовзї одержить право ну- 
бличностн, відбуватись муть від 3. до 6 липня 
с. р. в канцеляриї мужзскої Гімназцї. Іспити встур- 
ні до кл І відбудуть ся дня 10. липня о годині 
10. рано в льокали дівочої гімназиї ул. Ферци 
нанда ч. 2 (камениця Завдаткового Банку І по
верх». Д» війну родить ся принести метрику і 
посяїдне сьвідщтво шкільне. — В тій гімназиї 
викладавсь в мові польскій, а вчать ся також 
мо л і  руекої. За  науку в тій гімназиї треба пла
тити 20 К місячно; як зголосить ея більше чи
сло члениць, то оплата знизить ся. Приміщеня 
могуть мати учениці в інституті товариства«Ру- 
екпх Жінок» в Станиславі. — За  дирекцию при
ватної дівочої гімцазиї в Станіславові: Пр. Риб- 
чук, проф. ґімназ.

Іспит зрілости в нїмецкій Гімаазиї у Львові 
відбув ся п ід  проводом нроф. унїв. д ра Твар- 
донского. Іспит здали: Зеліґ Ардель, Герш Бар- 
тель, Давид Брендель, Франц Дзержек, Мориц 
ФаЙґенбарм, Николай Ґ р е н д ж о л а ,  Фридрих 
Ґрібель. Млєр Ґріц, Мечисл. ЬІвятконСкий (з відзн.), 
Ів. Марнянек, Озия Мас, Алекс. М а т к о в е  кий , 
Северин М а т к о  в с к и й, Зенон М ох на ц к и й , 
І.шя Обляс. Адольф Ранапорт, Макс. Рагіанорт, 
Григорий С а в ч и н ь с к и й ,  Іс. 'Ш ефер, Руд. Сє- 
ви, Моріц Штольц, • Ярослав С т у и н и ц к и й  (з 
відзн.), Тсодор 3 а б р л о цк ц й, Мирон 3 а я ц ь, 
Макс. Ц іи п е р ,  Никодим ІІайздерский (екстер- 
нїсг), Теодор В и ц и н ч у к  (екстерн.). Два пу- 
блпчпі ученики і д в і бкстернїсти одержали по
правку, а одного'екстернїста репробовано.

— Указ із 1876. р. перед комітетом рос. міністрів.
На заеїданю комітету рос. міністрів з 26. червня 
обсуджувано реферат міністрів народної про- 
сьвітн і внутрішних справ про знесене обмежень 
в справі печатаня книжок в україньскій мові. 
Як сю справу порішено, поки що не звісно.

— Огні. В Скнилові коло Львова згоріло онодї 
14 будинків. Огонь вибух в хаті селянина Ска- 
рнша з незвіеної доси причини. Погорільці були 
лише вчасти асекуровані.

— Хлїборобский страйк на Угорщині. З Буда
пешту доносять: Страйк хлїборобских робітників 

,на Угорщині на просторі по лівім березі Дунаю 
приймає що раз ширші розміри. В комітатї Тиль
на станула вся робота на полях. В тій околиці 
страйкує поверх 10.000 робітників. Осередком 
страйкового руху є громада Тамасі. Страйкарі 
поводять ся прямо революцийно. Громадно тя 
гнуть від двора до двора, нищуть збіже на по
лях і грозять підпаленєм дворів. Коло одного 
з фшьварків близько Томасі кинули ся страй
карі на жандармів, причім двох робітників ра
нено, а одного з них смертельно. В Альсо Ме- 
дєс розігнали жандарми товпу страйкарів, які 
нищили збіже. В Озора стріляла жандармерия 
до страйкуючих селян. Власти виступили проти 
страйку з всею беззглядностию. Страйк є за-

Наука, штука, література

— Про комасацию ґрунтів написав о. С т е ф а н  
О н и ш к е в и ч .  Передрук з «Економіста». У 
Львові, 1905. Накладом автора. З  друкарні Наук. 
Гов-а ім. Шевченка. Стор. 32, 8-о. Ціна 50 с.

— 0 мелїорациях написав А н д р ій  К о р н е л л я ,  
іижіиєр Виділу краєвого. — Передрук з «Еконо
міста. УЛьвові, 1905, Стор 44, 8-о. Цїаа 50 с.

— Економіст ч. 6. З  дня ЗО. червня с. р. мі
стить отеї статі: Як господарчий і господаруютг» 
по ріжних сторонах і чи потрібна нам госіїо- 
дарска наука? — Молочне господарство а го
дівля худоби. — Економічний стан росийского 
селяньсгва. — Чому наших селян не пускають 
па зарібки і як проти сего боротись. — Дещо 
про податкові иолекіні для селян. — 3 подоро
жнії по Італії. — Нітрагіна. — Білянаи. — Но
винки.

— Учитель ч. 12. з 25. червня 1905. Зміст : 
Що скорше, чи реформа підоучників, чи рефор
ма планів шкільних? — К ілька хвиль з житя 
ІІІІлєра і Ґстого в р. 1801 і 1802. — Розвій і 
поступ на ниві народного шкільництва, у Львові 
в р. 1903/4. — Про буквар. — Ювілей двайцять- 
пятнлїтної праці посла Єротея Пігуляка. — Н а 
ука стилю практичного для доповняючих курсів 
рільничих і науки доповняючої. — Новинки. --- 
Оголошене. — Додаток: Нинїйша Географія. 
(Проводжене).

Телеграми
з дня 3. липня.

Відень. Цісар виїздить дня 4. с. м. на 7- 
тижневий побут ДО ІШЛ10.

Відень. Президент кабінету бар. Ґавч був 
в суботу на довшій приватній авдиєнциї у ці
саря.

Царгород. Рі сийска канонїрка «Храбрий» 
бомбардувала онодї табор крєтеньских ворохоб
ників коло Плятанїї на захід від Канеї, бо во
рохобники стріляли на росийске війско.

Білгород. Коло Вераяе в Македонії прий
шло до кровавої бійки між Альбанцями а Чор
ногорцями. — В Монастирі замкнено всі торго- 
влї зі страху перед сподіваними нападами Бол- 
гарів.

Бунарешт. Коресп. бюро доносить: Корабель 
« К н я з ь  П о т е м к и н »  вплинув нині рано до 
порту в К о н с т а н ц а’; на помості було 700 
моряків без офіцирів. Капітан порту візвав ко
рабель, аби забрав ся з порту. Залога зажадала 
живности і вугля. Ромуньскі власти відказали 
і візвали залогу, аби без оружя опустила кора-
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бель, притім запевнили залогу, що будуть з 
нею так поводити ся, як взагалі' з чужими де
зертирами. Єсли би корабель ужив оружної си
ли, то вишле ся пріти иего ромуньску фльоту-

Севастополь. Ескадра повернула ту вчера 
без кораблів «Побідот сцев» і «Г1отемкин>. Сей- 
час по приїзді відбули ся на адміральскім ко- 
рабли нарада адмірал.в і корабельних коман- 
дантів. Морякам, котрі просили, позволено висі
сти на сушу.

С о їо е з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. л и п н я 19 0 5.

Нова сензацийна
ироґрама.

Щоденно о 8. юд. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятниц'і НІдЬЬІЇв іред- 
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9 

З  купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.

Л. Л опатинлского

ПДРЙЦЯ

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

1< Зажне для іншересобаних.
По цінах наиміреннїиших і найліпшої якости 

продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В заступстві 
доставляємо до будови печий кафлевих або ка- 
мінчикових »п о б і л ь ш у в а ч т е п л а » .

Кредитова Спілка будівничих 
! ■  ул. Третого Мая ч. 7. у  Львові.

жг

І
І

1Кутки 
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільск'м Базарі'1 у Львові 
і у всіх торговлях вкраю.

Річний оборот 
поверх

3 000 ваґонів.

Стация почтова 

телєґр. і зелїзи. 

БпіегіНетепаи.

Унтертеменауска Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛІХТЕНШТАЙНА
в ІІпІегіЬ епіепаи Ьеі ЕипбепЬигег, поручає: 

гарні плини нафлеві всякого рода і витривалости на 
хідниьп, двірцї, стайні, подвіря і^т. п„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв від найиростїйшого до нчй- 
богатшого виконана (річ а продукция 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, реміюві рури, поливані це
гли (сухопрасовані з найвнсшою витревалостию для 
пальовпх будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до винладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної країни і поливані у 

всіх барвах, рури до дренованя, иаФЛЇ до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ "ІГ ЛІГ л,г ЛІГ ЛІГ ЛІГ
5Й 5Й Я ?5Й 5Й 5Й  Ї І Ї Я Ї Ї ’.І  ЇЙ 5 Й 5 Я 5 Й Й ? Я ІЖ Я ?  *«.
К н і г а р в я  Н а у к о в о г о  Т о в а р и ш  і и .  Ш е в ч е н к а

у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї новини: II том „Істориї Укра
їни Руси“ Грушівского, II. вид. броні. 7 50 К, опр. 
в полотно 890 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, броні. З К, опр. 
4 К. — При замовленні оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа.

<7|ь. «7|Чг »7|Ч» .7|Ч, «7^ «ф» <7|\» <7|Ч» >7|Ч» <7|ч> «7|̂ » »7|Ч» <7|Ч»

комедия в 3 актах зі сьпівами
(з побуту літників)

відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльогом. Ся комедия збогачуе знат
но ґалерию тинів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сен твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

о год.

6-00
610

з
8

Розклад зелїзничих поїздів від 11. мая 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

Кракова, Берліна, Відня, Праги. Хирова 
Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятпна (чер. Коло
мию —т /, вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

|о ГОД.[ Відходять зі Львова (головний дворець)

730
7-20
729
7-50
805
815
818
850

11-45
10- 35 
1105
11- 65 

ГЗО 
Г40

11-50
230

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс на фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

М оя д у м о . . .
Слова І. Гаврилюка.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна 1 К. 
Набути можнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарни товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. І.

Композициї Ярославенка на Фортепян 
<  »Л Ю Б 0  Щ  І« >

вальці по К 150
>  <  І-ший Народний Марш $

по К  Г00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі', в Станиславові у Штавдахера, в Чер
нівцях у Пардінього і в Коломиї у Оренштайна.

(5 -1 0 )

Всї календарі і часописи можна набувати 
в ’ Сокільскім Базарі«.

345
4- 32 
500 
5 25
5- 45
8- 40
9 10
9- 50 
920

10-20

1050
12*20
2-31

7-00
215
515

1002

з Рави рускої, Сокаля
з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля 
8 Станиславова, Жпдачева 
а Самбора, М. Ляборча, Сяяока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава. Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщнк, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича 
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Тухлї(15/»—^/ДСкольогоС'/в—з0,») 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

8 Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцї.ма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче1,
8 Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина

615
6-30

739
6-65
825
835
9-і»

10 55 
9 20

11 Гі
2 00

240

250
2‘55
410
4- 20
5- 58
5- 50 

Т з Г
6- 25
7- 30 
9-00

10-05
10- 40 
10’55 
1100 
1105

11- 10 
1245

251 
4-15

6-43
1115
213

Т 7 Г {

до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів.

Гусятина,
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Керїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина.

За іїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (“&—’%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля <’/в—30/а вкл ), Хирова, Івонича’ 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави,Прага 
ПОСП. ДО Іцкан, Керезмезе (від ’/а- -30»), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ..Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в п ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3’05, 416, 
5 00 попол., 7'4І, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, 115, попол. (віді/о до 30/9 вкл.), 
; 4-32 попол., 8 45 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл.) і

925 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і
сьвята).

зі Ш ир ця 10-10 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі і 
сьвята).

з Л ю б ін я  10-10 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і сьвята).

Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  (від 14,5 до 10/9 вкл. 5 50 рано, 830 рано
(тілько що.неділі' і сьвята р.-кат.); 12 30 по]пол.
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 240, 3-20 попол.
6-Ю, 7-30 і 7-55 веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  1Г15 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол., (від 1/5 до ЗО/9вкл.)

1-35 попол.-(від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі' і сьвята).
З 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 558 пополудня „ 

до Щ п р ц я  1-55 попол. (від 1/6 до_10/9 вкл. в неділі і сьвята) 
до Л ю б ін я  в ел. 245 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьв ят.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5о9 рано обведено рамками. 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає а редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш иековского.


